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S4) Denklemi 3x+2y=0 olan doğrunun eğimi aşağıdakilerden hangisidir?
A)        B)      C)          D)  )        
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S8) Eğimi 3 olan ve A(2,5) noktasından geçen doğrunun denklemi aşağıdakilerden hangisidir?
A) y =  3x +1	B) y = -3x -2 C) y =  4x -2         D) y = 3x -1
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geldiginde h yiiksekligi kag cm olur?
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Yukandaki krokiye gore, hastanede ilag yazd
ran bir hastanin eczaneden ilaglanmi almast igin
en az kag m yol gitmesi gerekir?
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Bir ucak zeminle 30° lik agi yaparak havalaniyor.
Yerden 12 km yikseldikten sonra ugusuna zemine
paralel bir sekilde devam ediyor.

Buna gére ugak, havalandigi andan yiiksekligi
12 km oluncaya kadar kag km yol almistir?
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Yukandaki sekilde verilen ABCD dértgeninde
[AB] L [BC], [AD] L [DC], |AB| = 8 cm,
|BC| = 6.cm ve |AD| = 9 cm olduguna gére,
|DC| kag cm dir?
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Sekilde verilen iiggene gére, asagidakiler-
den hangisi yanlistir?
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